



平成 23 年 3 月 10 日

各 位

会社名：ピリングシステム株式会社
 代表者名：代表取締役 江田 敏彦
 (コード番号：3623)
 問合せ先：取締役管理部長
 住原 智彦
 (TEL：03-5501-4400)

(訂正・数値データあり)

平成 22 年 12 月期 決算短信の一部訂正について

平成 23 年 2 月 14 日に発表いたしました。「平成 22 年 12 月期 決算短信」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。また、訂正後のデータにつきましても併せて添付しております。

記

I. 訂正理由

決算短信発表後、平成 23 年 2 月 14 日付で開示しております当社グループの連結財務諸表におきまして、再度精査を行った結果、連結キャッシュ・フロー計算書の現金及び現金同等物の期末残高に 3 ヶ月超の定期預金が含まれていたこと、長期前払費用の取得による支出の表示区分、及び連結貸借対照表の表示科目に誤記載があったため当該事項について修正するものであります。

II. 訂正内容 (訂正箇所は下線で示しております。)

1 ページ

1. 22 年 12 月期の連結業績 (平成 22 年 1 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22 年 12 月期	△5	<u>2,248</u>	163	<u>3,698</u>
21 年 12 月期	—	—	—	—

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22 年 12 月期	△5	<u>1,948</u>	163	<u>3,398</u>
21 年 12 月期	—	—	—	—

4 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの分析

【訂正前】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物 (以下「資金」という) は、3,698,251 千円となりました。各キャッシュ・フローの状況とその要因は、以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは 5,653 千円の支出となりました。これは主として、税金等調整前当期純利益 173,686 千円の計上、収納代行サービスの伸長に伴う預り金の増加額 216,316 千円などの資金増加要因を、資金繰り支援サービスの拡大に伴う買取債権の増加額 435,102 千円が上回ったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは 2,248,707 千円となりました。これは主として、連結の範囲の変更に伴う子会社株式の取得による収入により 2,308,473 千円の資金が増加したことによるものであります。

【訂正後】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、3,398,251 千円となりました。各キャッシュ・フローの状況とその要因は、以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは 5,510 千円の支出となりました。これは主として、税金等調整前当期純利益 173,686 千円の計上、収納代行サービスの伸長に伴う預り金の増加額 216,316 千円などの資金増加要因を、資金繰り支援サービスの拡大に伴う買取債権の増加額 435,102 千円が上回ったことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは 1,948,564 千円となりました。これは主として、連結の範囲の変更に伴う子会社株式の取得による収入により 2,308,473 千円の資金が増加したことによるものであります。

15 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

		当連結会計年度 (平成22年12月31日)	
資産の部			
・・・			
固定資産			
・・・			
投資その他の資産			
<u>関係会社株式</u>		※	1,000
・・・			
資産合計			<u>4,969,528</u>

【訂正後】

(単位：千円)

		当連結会計年度 (平成22年12月31日)	
資産の部			
・・・			
固定資産			
・・・			
投資その他の資産			
<u>投資有価証券</u>		※	1,000
・・・			
資産合計			<u>4,969,528</u>

19 ページ

4. 連結財務諸表

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	当連結会計年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
・・・	
その他	<u>12,823</u>
小計	<u>△2,987</u>
・・・	
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△5,653</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
・・・	
長期前払費用の取得による支出	<u>143</u>
・・・	
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>2,248,707</u>
・・・	
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>2,406,369</u>
現金及び現金同等物の期首残高	<u>1,291,881</u>
現金及び現金同等物の期末残高	※1 <u>3,698,251</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	当連結会計年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
・・・	
その他	<u>12,966</u>
小計	<u>△2,843</u>
・・・	
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△5,510</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	<u>△300,000</u>
・・・	
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,948,564</u>
・・・	
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>2,106,369</u>
現金及び現金同等物の期首残高	<u>1,291,881</u>
現金及び現金同等物の期末残高	※1 <u>3,398,251</u>

21 ページ

4. 連結財務諸表

(7)注記事項

(連結貸借対照表)

【訂正前】

当連結会計年度 (平成22年12月31日)	
※ 非連結子会社に対するものは次のとおりであります。	
関係会社株式	1,000千円

【訂正後】

当連結会計年度 (平成22年12月31日)	
※ 非連結子会社に対するものは次のとおりであります。	
投資有価証券	1,000千円

22 ページ

4. 連結財務諸表

(7) 注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成22年1月1日 至 平成22年12月31日)	
※1 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲 記されている科目の金額との関係 (平成22年12月31日現在)	
現金及び預金勘定	<u>3,698,251千円</u>
現金及び現金同等物	<u>3,698,251千円</u>

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成22年1月1日 至 平成22年12月31日)	
※1 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲 記されている科目の金額との関係 (平成22年12月31日現在)	
現金及び預金勘定	<u>3,698,251千円</u>
<u>預入期間が3ヶ月を超える 定期預金</u>	<u>△300,000千円</u>
現金及び現金同等物	<u>3,398,251千円</u>

以上